
ACTION1
班台安装

 installation of the ACTION



LF-90压铸脚 2个

*350*50H钢架连杆 1个

*25*50H管连杆 1个

L接头 2个

滑块+M8*25无头丝杆 4个

4个

自攻M5*20螺丝 4个

自攻丝M4*16（锁台面）螺丝 24个

十字槽平头螺钉M6*16螺丝 2个

十字槽平头螺钉M6*25螺丝 2个

粗M8*40螺丝



LF90新支撑 6个

∅25*M8*8H脚钉 2个

扳手M6 1个

扳手M4 1个



4
LF-90压铸脚

L接头

粗M8*40螺丝

∅25*M8*8H脚钉

扳手M6



滑块+M8*25无头丝杆

扳手M4



连杆*350*50H钢架

连杆*25*50H管



自攻丝M4*16（锁台面）螺丝

LF90新支撑

十字槽平头螺钉
M6*16螺丝

自攻M5*20螺丝

十字槽平头螺钉M6*25螺丝



ACTION2
班台安装

 installation of the ACTION



LF87上节脚 2个

LF下节脚 2个

LF87装饰圈 2个

*450*50H钢管连杆 1个

*25*50H管连杆 1个

2个

滑块+M8*25无头丝杆接头 4个

粗M8*30螺丝 4个

自攻丝M4*16(锁台面） 10个

十字槽平头自攻螺钉M6*25 2个

L接头



∅38*M10*12H脚钉 2个

M4扳手 1个

M6扳手 1个



∅38*M10*12H脚钉

LF87上节脚

LF87下节脚

LF87装饰圈

粗M8*30

M6扳手



L接头
滑块+M8*25无头丝杆接头

M4扳手



13
*450*50H钢管连杆

*25*50H管连杆



自攻丝M4*16(锁台面）

十字槽平头自攻螺钉M6*25



ACTION
班台副柜安装

 installation of the ACTION



1 6

木榫 40个

偏心件 52个

偏心轮 52个

60塑料线盒 3个

多功能集成插座 1个

8个

十字槽沉头自攻螺钉M4*12 24个

十字槽沉头自攻螺钉M4*14 26个

十字槽圆头自攻螺钉M4*30 12个

十字槽沉头自攻螺钉M4*35 14个

拉米诺连接件



17

连杆锁 1个

锁扣 3个

16寸三节路轨3个 3个

新款层板钉 12个

单外挂趟门配件 2个

1个

901B翻盖式桌面插座

锁杆

1个

1个

铝合金通风件



18

2

1

底板

柜底框 12
偏心件

偏心件

12
偏心轮

偏心轮

1

十字槽沉头自攻螺钉

十字槽沉头自攻螺钉

4x35 14

2

1

60塑料线盒

60塑料线盒



19

4
偏心件 4
木榫

3 立隔板 1

1

偏心轮

4

多功能集成插座

多功能集成插座

1
1

4 内背板

5 立隔板 2

3

5

60塑料线盒

偏心件

偏心轮



偏心件

偏心轮

4
偏心件 4
偏心轮

木榫 4

6 背板

6



偏心件

偏心轮

2
偏心件 2
偏心轮

木榫 2

7 立隔板 3

7



2
偏心件 2
木榫

8 立隔板 4
偏心轮

2

8



12
偏心件 12
木榫

偏心轮

12

2 底板

2



2
偏心件 2
木榫

偏心轮

2

9 左侧板

拉米诺连接件P-10 2

拉米诺连接安装示意图



2
偏心件 2
木榫

10 右侧板 偏心轮

2
拉米诺连接件P-10 2

拉米诺连接
件P-10



12
偏心件 12
木榫

11 顶板 偏心轮

12

拉米诺连接件P-10 4

11



3
锁杆 1
锁扣

16寸三节路轨

3
1

十字槽沉头自攻螺钉 24
连杆锁

十字槽沉头自攻螺钉

十字槽圆头自攻螺钉

4x12

4x14

4x30

26
12

12 抽面板

13 抽屉

12

13



12

14 活动层板 1

新款层板钉

15 活动层板 2

16 活动层板 314

15

16



29

2单外挂趟门配件

17 外挂趟门板

17



铝合金通风件

铝合金通风件

1
1

901B翻盖式桌面插座 1
60塑料线盒

60塑料线盒



ACTION1
会议桌安装

 installation of the ACTION



32

LF-90压铸脚 4个

连杆*25*50H长管 2个

连杆*25*50H短管 2个

L接头 4个

滑块+M8*25无头丝杆 8个

8个

自攻M5*20螺丝 8个

自攻丝M4*16（锁台面）螺丝 16个

十字槽平头螺钉M6*16螺丝 4个

自攻丝M4*12螺丝 3个

粗M8*40螺丝



33

LF90新支撑 4个

∅25*M8*8H脚钉 4个

扳手M6 1个

901A翻盖式桌面插座 1个

1个蛇形管

扳手M4 1个



34
LF-90压铸脚

L接头

扳手M6

粗M8*40螺丝

∅25*M8*8H脚钉



35
扳手M4

滑块+M8*25无头丝杆接头



36

连杆*25*50H长管

连杆*
25*50
H短管

LF90新支撑



37
901A翻盖式桌
面插座

十字槽平头螺钉
M6*16螺丝
自攻M5*20螺丝

自攻丝M4*16（
锁台面）螺丝

自攻丝M4
*12螺丝

蛇形管

LF90新支撑



ACTION1
会议桌安装

 installation of the ACTION



39

LF-90压铸脚 6个

连杆*25*50H短管 2个

连杆*25*50H短管 1个

连杆*25*50H长管 4个

连杆*25*40H长管 2个

4个

T接头 2个

25*50H平接头 2个

25*40H平接头 4个

滑块+M8*25无头丝杆 18个

L接头



40

粗M8*40螺丝 12个

防柱M6*16螺丝 24个

自攻丝M5*20螺丝 12个

自攻丝M4*16(锁台面）螺丝 44个

十字槽平头螺钉M6*16螺丝 4个

8个

自攻丝M4*12螺丝 11个

LF90新支撑 11个

25*M8*8H脚钉 6个

M4扳手 1个

自攻丝M4*16螺丝



41

M5扳手 1个

M6扳手 1个

901A翻盖式桌面插座 2个

桌下过线管 2个

蛇形管 1个

2个平码



42

LF-90压铸脚

L接头

粗M8*40螺丝

M6扳手

25*M8*8H脚钉



43

自攻丝M4*16(锁台面）螺丝

LF-90压铸脚

T接头

滑块+M8*25无头丝杆

M5扳手



44
25*40H平接头



45

M4扳手

粗M8*40螺丝

25*50H平接头
防柱M6*16螺丝



46

25*50H平接头

M4扳手

滑块+M8*25无头丝杆



47
25*50H平接头 连杆*25*50H短管

25*40H平接头

连杆
*25
*40
H长

管

连杆
*25
*40
H长

管

连杆*25*50H短管

L接头

25
*4
0H
平
接
头 连杆*25*50H长管

连杆*25*50H长管

连
杆
*25*

50H短
管自攻丝M4*16

(锁台面）螺丝

LF90新支撑

自攻丝M5*20螺丝

十字槽平头螺钉
M6*16螺丝



48

901A翻盖式桌面插座

901A翻盖式桌面插座

自攻丝
M4*12螺丝

蛇形管桌下过线管

自攻丝M4*16螺丝

平码

自攻丝M4*12螺丝

桌下过线管



ACTION2
会议桌安装

 installation of the ACTION



50

LF87上节脚 4个

LF87下节脚 4个

LF87装饰圈 4个

*25*50H管连杆 2个

*25*50H管连杆 2个

4个

滑块+M8*25无头丝杆接头 8个

粗M8*30螺丝 8个

自攻丝M4*16（锁台面） 10个

自攻丝M4*12 3个

L接头



51

∅38*M10*12H脚钉 4个

M4扳手 1个

M6扳手 1个

901A翻盖式桌面插座 1个

蛇形管 1个



52

LF87上节脚

LF87下节脚

LF87装饰圈

粗M8*30螺丝

∅38*M10*12H脚钉

M6扳手



53
滑块+M8*25无头丝杆接头

L接头
M4扳手



54 *25*50H管连杆

*25*50H管连杆



55 901A翻盖式桌面插座

蛇形管
自攻丝M4*16（锁台面）

自攻丝M4*12



ACTION2
会议桌安装

 installation of the ACTION



57

LF87上节脚 6个

LF87下节脚 6个

LF87装饰圈 6个

*25*50H管连杆 1左1右

*25*50H管连杆 1个

4个

*25*40H管连杆 2个

L接头 4个

T接头 2个

25*50H平接头 2个

*25*50H管连杆



58

25*40H平接头 4个

滑块+M8*25无头丝杆接头 18个

粗M8*30 12个

防柱M6*16螺丝 24个

自攻丝M4*16螺丝（锁台面） 24个

11个

∅38*M10*12H脚钉 6个

M4扳手 1个

M5扳手 1个

M6扳手 1个

自攻丝M4*12螺丝



59

T接头

粗M8*30

∅38*M10*12H脚钉

M6扳手

LF87上节脚

LF87下节脚

LF87装饰圈



60

∅38*M10*12H脚钉

LF87上节脚

LF87下节脚

LF87装饰圈

粗M8*30

L接头



61
滑块+M8*25无头丝杆接头



62
M4扳手

25*40H平接头

滑块+M8*25无头丝杆接头



63 防柱M6*16螺丝

M5扳手



64
*25*50H管连杆 *25*50H管

连杆

*25*50H管连杆

25*50H平接头

25*40H平接头

*25*40H管连杆

L接头

自攻丝M4*
16螺丝（锁台面）



65

自攻丝M4*12螺丝



ACTION


